

违反规定另行收费

很多幼儿园办起暑期特色班

本报7月9日讯(见习记者 王明婧 李明华) 去年12月份,国家发改委、教育部、财政部制定的《幼儿园收费管理暂行办法》中明确规定,幼儿园不得在保教费外以开设实验班、特色班、兴趣班等特色教育为名另行收费。9日,记者从德城区多家幼儿园了解到,很多幼儿园都开办了书法、舞蹈、围棋班等特色班,并收取一定费用。9日上午10时许,记者来到德城区青年路上的一家幼儿园。该幼儿园一位工作人员称,暑期特长班已经开课了,还可继续报名,有一年级预科班、美术班、跆拳道班等特长班可选择,每

周一、三、五上课,整个假期300元。其中围棋特长班收费最高,为450元/假期。该工作人员说,凡参加暑期班的学生都可以免费希森欢乐岛一日游或者参加游泳活动,报两个学习班以上可以获赠精美礼品。同在青年路上的另一家幼儿园特长班收费则比较便宜,围棋班的收费是120元/假期。随后记者来到北园幼儿园,看到该幼儿园门口挂着暑期特长班的宣传海报,价格在300元——500元不等。“现在给小孩报辅导班要花不少钱,但是现在哪个家长不给孩子报特

长班啊,不能让自己的孩子落后。”市民金女士说,虽然周围也有较便宜的特长班,但是老师教学质量和教学环境都太不理想。记者了解到,早在去年12月份国家发展改革委、教育部、财政部已经制定《幼儿园收费管理暂行办法》,其中规定:幼儿园不得收取书本费;不得在保教费外以开办实验班、特色班、兴趣班、课后培训班和亲子班等特色教育为名向幼儿家长另行收取费用,并从今年1月初开始施行。各幼儿园以开办特色班为由收取费用违反了相关规定。

刚离开校园 就开始培训

本报7月9日讯(记者 常学艺) 9日,记者了解到,各中小学校已迎来暑假时间,各类培训班报名也火热起来,有的小学生中午放假,下午就去了培训班。9日,记者从德城区多家培训机构了解到,有的暑假班从放假之前就开始上课,各培训班报名情况都不错。“很多家长早就为孩子报了名,学生的积极性还挺高。”天衢路一家培训班的刘老师称,不少孩子报了不止一个培训班。德州实验小学西校区的一个学生说,

他妈妈早就给他报了暑假奥数班,每周一三五上课,他的很多同学放假当天就已开始上培训班。建设街上一家培训机构的老师说,很多家长工作太忙抽不出时间照顾孩子,就把培训班当成了托儿所。“我和老公都上班,家里也没老人可以照顾孩子,把孩子放到家里不放心。”市民赵女士说,她为孩子报了国画、游泳和钢琴三个培训班,一来让孩子学点东西,二来也不用担心孩子自己在家不安全。



太低了

近日,记者在城区一些主干道发现,大部分店铺的空调外机都直接蹲放在室外的地上且正对着便道。按照《国家空调安装标准》,空调机的室外机组不应占公共人行道,沿路边两侧建筑物安装的空调器其安装底架底部距地面的距离应大于2.5米。 本报记者 郭光普 摄



支教

7月9日,10余名来自山东商职学院的支教大学生进驻乐陵市杨安镇中学,拉开乐陵市暑期关注留守儿童大学生支教活动的序幕。 本报记者 马志勇 通讯员 李长顺 摄影报道